

«Школа на ладони» Весенняя сессия 2018
Конкурсная программа «Фантастический рассказ»

Подготовила: Фёдорова Дарья Андреевна,
ученица 5б класса МБОУ «Школа №109» г. Ростов-на-Дону

Руководитель: Столярова Ирина Олеговна, учитель русского языка и литературы

Рассказ на тему «Спасение планетных цивилизаций»

На Земле шёл 2315 год, когда проблема нехватки пресной питьевой воды стала особо острой для человечества. В это же время на далёких просторах одной из галактик учёные обнаружили неизвестную планету с большими запасами воды, на которой существует жизнь. Большая часть поверхности этой планеты покрыта пресной водой, а суша, занимающая всего лишь пятую часть от её площади, состоит из островов, находящихся не далеко друг от друга. С целью исследования на эту планету была отправлена в экспедицию группа учёных.

Приземлившись на одном из островов неизведанной планеты, члены экспедиции вышли из космического корабля и увидели вокруг себя необычайно красивую природу: высокие деревья с дивными плодами; многообразие растений, цветы которых достигали в диаметре одного метра; горы и скалы, оплетённые цветущими лианами. Все были поражены этим великолепием, но тут они заметили живое существо, которое двигалось в их сторону. По внешнему виду инопланетянин был похож на человека. Передвигался объект на двух ногах, имел две руки, только пальцы на всех конечностях были длинные и между ними виднелись перепонки. Голова была овальная, на её поверхности расположен орган коронно-образной формы, он смотрел на пришельцев одним глазом, который был очень выпуклым. Всем стало жутко. Не дойдя до землян несколько метров, это существо упало и лежало, не подавая признаков жизни. Понаблюдав за ним несколько минут, учёные подошли и обследовали его.

Оказалось, что инопланетянин очень болен. Врач, который входил в состав группы, выявил опасный вирус известный земной медицине. Люди оказали незнакомцу первую помощь, а через несколько минут после того, как доктор ввёл ему какую-то сыворотку, инопланетянин пришёл в себя. Он

рассказал гостям о том, что у них большое горе, жители его планеты умирают от неизвестной болезни и попросил земных пришельцев о помощи. Люди пообещали помочь, и через три дня грузовой космический корабль доставил вакцину и другие лекарства, которыми земляне вылечили и спасли от гибели всё население этой планеты. Инопланетные жители поинтересовались, что привело людей к ним. Те, в свою очередь, рассказали о проблеме с питьевой водой. Тогда благодарные хозяева поведали пришельцам свою историю. Когда-то, давным-давно на этой планете, под названием Акваториус, вся вода была очень солёной и не было тогда такой красивой природы, а её жителям было очень трудно себя прокормить, поэтому земноводные инопланетные существа проводили большую часть времени под водой, они охотились за мелкими малюсками, чтобы выжить. Но однажды из космоса прилетели несколько метеоритов, которые упали в воду. Через некоторое время на дне стали расти необычные водоросли голубого цвета. Они быстро распространились по всей акватории планеты. Как позже выяснилось, эти растения делают воду пресной и уже через несколько лет она стала очень чистой. Вся суша покрылась пышной растительностью с изобилием различных плодов, появилось множество разных живых организмов как на суше, так и в воде.

С тех пор планета стала жить новой счастливой жизнью. Местные знакомые в качестве благодарности преподнесли людям в подарок те самые, необыкновенные водоросли, которые изменили уклад жизни всей их планеты. Земляне так же поблагодарили новых друзей и, пообещав в ближайшем будущем навестить их ещё, улетели домой. Экспедиция вернулась на землю с надеждой, что очень скоро проблема, стоящая перед человечеством, будет решена.